
Izlet starejših
občanov

21. septembra je uprava Doma za starejše občane
Kolezija priredila za oskrbovance enodnevni izlet na
morje, na povabilo Uprave smo se jim pridružili tudi
invalidi vključeni v Društvo invalidov Vič-Rudnik, druži-
jo nas v tem domu prijateljske vezi, imamo pa v njem
tudi svojo pisarno.

Odpeljali smo se v meglenem hladnem jutru, a že
kmalu nas je pozdravilo toplo sonce, tako, da je postalo
razpoloženje v avtobusu veselo in sproščeno.

Ustavili smo se pri hotelu Bernardinu in si ogledali to
veliko turistično naselje, se nekaj časa zadržali, nato pa
nadaljevali vožnjo skozi Lucijo do Marine.

Ob 14. uri smo imeli v koprski Semedeli v Domu
starejših občanov rezervirano kosilo. Ta dom stoji nad
Koprom, v lepem mirnem kraju ves obdan s cvetjem in
zelenjem, pogled na morje je enkraten tako, da imajo
oskrbovanci, ki preživljajo jesen življenja tu, morda kan-
ček sreče in zadovoljstva nad krasno naravo, ki obdaja ta
dom.

Lepo so nas sprejeli, med pripravo in serviranjem
kosila nas je v imenu tu živečih pozdravil direktor, nam
na kratko obrazložil življenje in delo v tem domu, ki je
podobno vsem domovom te zvrsti. Po kosilu smo zapeli,
se zahvalili za lep sprejem, odšli pred stavbo, ter se ob
spremljavi harmonike in kitare poslovili s pesmijo
oh zdaj greino - oh zdaj gremo, nazaj še pridemo!

Stanovalei so prišli na balkone in nas toplo pozdravlja-
li, trenutek tega slovesa je bil tudi zanje vesel in prisrčen.

Mimogrede smo si nato ogledali še v Strunjanii Dom
vojnih invalidov, nato pa se odpeljali na vrh Sočerba,
odkoder je lep pogled na Trst.

Z nami so bile uslužbenke Doma Kolezije, ki so skrbe-
le za varnost invalidov, pripravile so nam na veliko
presenečenje in pohvale vredno organiziran piknik in
tako smo se na ploščadi Sočerba, sredi gozda obdanega z
zelenjem in drevjem prijetno zabavali do 18. ure.

Ta piknik pa tudi ne bi tako uspel, če bi ne bilo med
nami tovarišev Mirka Grgureviča in Jožeta Grilca, ki sta s
svojima instrumentoma izvabljala iz naših grl vesele na-
rodne in partizanske pesmi.

Vesel in sproščen dan snx> skupaj doživeli, med nami
sta bila dva težja invalida na vozičkih, tudi tema dvema
se je prikradel vesel nasmeh na licu, da sta z nami, ki smo
še pokretni, doživela en lep dan v naravi. Med petjem in
šalami smo se okoli 21. ure vrnili v Ljubljano, srečno,
zato je poskrbel naš mladi šofer, ki nas je tako varno
peljal po ozki strmi poti na Sočerb. FANI PAPLER


